
PRIPRAVE NA LETNO SEJO OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Pomlajene vrste sindikalnih aktivistov
Na delo občinske sindikalne organlzaclje v preteklem letu /e

pomembno vplival sprejeti program dejavnostl občinskega sveta pri
uresnlčevanju načrta dolgoročnega programa gospodarske stabili-
zacije. Ta dejavnost seje odražala zlasti pri delu osnovnih organiza-
cij, saj jih /e občinski sindikalnl svet v lanskem letu precej bolj
spremljal in ocenjeval njihovo delo ter rezultate prl skupno dogovor-
jenih nalogah. K takemu delu so prispevall tudi občinski odbori
sindikatov posameznih dejavnosti. Hkratl pa /e bil lani tudl vldnejši
prispevek občinskega sveta ZS Ljubljana Center v delu republi-
škega sveta ZS, kar je glede na velikost občine in pestrost probie-
tnov, s katerlmi se sooča, nujno potrebno.

Pomemben korak pri nadaljnjem
utrjevanju organiziranosti občinske
organizacije pomenijo široko zasnova-
ne vsebinske, organizacijske in tehnič-
ne priprave na izvedbo občnih zborov
OO ZS. Če ocenjujemo, kako so pote-
kali ti zbori v 594 osnovriih organizaci-
jah, kolikor jih je v naši občini, potem
lahko ugotovimo, da je bilo za razliko
od preteklih let več razprav. Usmerje-
ne so bile v razreševanje najbolj pere-
čih vprašanj družbenoekonomskega
razvoja posameznih temeljnih in de-
lovnih organizacij.

Posebno pozornost so posvetili ka-
drovski politiki. Ob zadnjih volitvah
novih predsednikov osnovnih organi-
zacij so izbrali kar tri četrtine novih
predsednikov, ki bodo to funkcijo
opravljali prvič.

Določen zastoj pa je opaziti pri delu
koordinacijskih odborov sindikata v
krajevnih skupnostih. Temu so posve-
tili tudi posebno sejo predsedstva ob-
činskega sveta, na kateri so sprejeli
akcijsko usmeritev za reševanje te pro-
blematike. Dosedanje uresničevanje

dogovorjenih nalog pa predstavlja za-
gotovilo, da bodo rešili probleme tudi
na tem področju. Kar zadeva informi-
ranje pa še zmeraj ostaja odprto vpra-
šanje tako imenovanih povratnih in-
formacij iz osnovnih organizacij.

Pri krepitvi in razvijanju dohodkov-
nih odnosov je občinski svet aktivno
spremljal integracijska gibanja. Ugo-
tovil je, da sedanja ekonomska politi-
ka ne motivira združevanja. Svoje so
odigrali tudi tako imenovani interven-
cijski zakoni, ki bi morali biti izjema,
pa so postali že kar pravilo. Vse to ne
deluje vzpodbujajoče na procese zdru-
ževanja dela in sredstev.

Občinski sindikalni svet je lani po-
svetil tudi veliko pozornosti urejanju
razmer v tistih delovnih okoljih, v ka-
terih so bili skaljeni medsebojni odno-
si. Posredovanje je bilo zvečine uspeš-
no. Veliko časa je občinski sindikalni
svet posvetil usklajevanju interne za-
konodaje v delovnih organizacijah z
nekaterimi novimi zakoni in drugimi
predpisi, ki krepijo vlogo delovne or-
ganizacije kot gospodarskega subjek-
ta. Ob tem bi bilo potrebno oceniti
vplive, ki jih povzročata pretirani nor-
mativizem in hiperprodukcija zakon-
skih sprerrtemb in tempo njihovega
spreminjanja, ki jim delavci le težko
ali pa sploh ne morejo slediti.

Pri delovanju delegatskega sistema
občinski svet ugotavlja, da se je med
delegati lani večkrat porajal občutek
nemoči pri vplivanju na pogoje gospo-
darjenja in odločanje o dohodku oz-
dov.

Tudi gospodarska slika ni preveč
rožnata. V prvih devetih mesecih pre-
teklega leta so se v večini ozdov precej
zvišale druge obveznosti iz dohodka,
kot posledica visokih obresti za kredi-
te. Povečanja je bilo za okoli 4 odstot-
ke, za toliko pa so se zvišala sredstva
za osebne dohodke, ki so se lani realno
znova znižali kar za 8,6 odstotka.

Na področju socialne politike so v
preteklem letu najbolj poudarjali uve-
ljavljanje delavcev kot nosilcev social-
ne politike in socialne varnosti. Poseb-
no je bil sindikat dejaven na treh po-
dročjih socialne politike: zaposlova-
nje, socialna varnost delavcev z nizki-
mi osebnimi dohodki in prerazporeja-
nje delovnega časa. Posebno poglavje

zajema področje prehrane med delom.
Tu so v veliki večini že uresničene po-
bude, da bi čimbolje uredili to vpraša-
nje, saj le še približno 5 tisoč delavcev
dobiva gotovinsko izplačilo Oeto prej
28.000).

Pri občinskem svetu ZS Ljubljana
Center so lani organizirali takšno druž-
benopolitično usposabljanje, ki je čla-
nom in sindikalnim delavcem omogo-
čalo ustvarjalno oblikovanje in uresni-
čevanje nalog ter uveljavljanje stališč
Zveze sindikatov Slovenije v razvoju
socialističnih samoupravnih družbe-
noekonomskih odnosov in političnega
sistema socialističnega samoupravlja-
nja. Družbenopolitično usposabljanje
je bilo zasnovano na načelu sistematič-
nosti in postopnosti. Organizirali so
množične krajše informativne oblike
kot tudi daljše zahtevnejše programe.

Jurij Popov

Predsedstvo skupščine Rdečega
križa Slovenije je v počastitev 40-
letnice obnovitve in delovanja Rde-
čega križa v novi Jugoslaviji razpisa-
lo akcijo, s katero želi pospeševati in
razvijati razne oblike pomoči starej-
šim Ijudem, invalidom in drugim, ki
potrebujejo pomoč.

Aktivi mladih članov RKS in mladi-
ne so skupaj s pionirskimi odredi na
osnovnih šolah sprejeli akcijo z nav-
dušenjem. Odločili so se, da bodo
pomagali nositi kurjavo, kidali sneg
okoli hiš in opravljali drobna gospo-
darska dela. Starim Ijudem bodo
brafi knjige in časopise, spfremljali
jih bodo pri nakupih in na spreho-
dih.

Pri oblikovanju in izvajanju pro-
grama jim bodo pomagali tisti aktivi-
sti krajevnih organizacij RK, ki dobro
poznajo potrebe in probleme svoje-
ga okolja.

Mladi si ob začetku te akcije želijo,
da ne bi naleteli na zaprta vrata in da
bi njihove namene sprejeli z zaupa-
njem.


